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Vyvodi ekvivalentni Upravy rovnic,

Anotace: feSi rovnice.
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K obéma stranam rovnice mizeme é
_pricist nebo odecist stejné ¢islo.

Vahy jsou v rovnovaze.
Na levé misce vah je zavazi o hmotnosti
x gramt a 2 jednogramova zavazi, na pravé
7 jednogramovych zavazi.

Rovnice
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[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-67778.html>

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

8+x=23

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-12174.html>

x-6=11

Z obou misek odeberu
2 jednogramova zavazi

13+x=26

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-blue-scales-justice.html>

Xx+2-2=7-2

X:
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K ob&éma stranam rovnice mﬁicmcz
pFicist nebo odedist stejny vyraz. —3

Vahy jsou v rovnovaze.
Na levé misce vah jsou 2 zavazi o hmotnosti
X gramt, na pravé jedno o hmotnosti x gramu
a | jednogramové zavazi.

Rovnice
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[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-67778.html>

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

2x=x+1 ‘ 4x=3x-6

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-boy2b.html>

-7x=1-8x

Z obou misek odeberu
1 zavazi o hmotnosti
X grami.

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW
<http://www.clker.com/clipart-blue-scales-justice.html>

15x=14x + 2
2x -x=x-x+1

x=1




Ob¢ strany rovnice miizeme
nasobit nebo délit tymz Eislem

- riiznym od nuly. _:?

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-67778.html>

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

Vahy jsou stale v rovnovaze.
Na levé misce vah jsou 3 zavazi o hmotnosti
X grami, na pravé jedno o hmotnosti x gramu
a 4 jednogramova zavazi.
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Rovnice
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6x =4x +12

3x-x=x-x+4

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-12187.html>
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3+16x=11x+13

Z obou misek odeberu
1 zévazi o hmotnosti
X grama.

Vpravo jsou 4 gramy.
Vlevo také - jedno zavazi
x tedy véazi 2 gramy.

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-blue-scales-justice.html>




Rovnice

Vahy jsou v rovnovaze. Na levé misce vah je
zavazi o hmotnosti X grami a 2 jednogramova
zavazi, na pravé 7 jednogramovych zavazi.

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW.
<http://www.clker.com/clipart-2242.html>

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-12174.html>
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[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-blue-scales-justice.html>

x+2-2=7-2
X=35

Z obou misek odeberu
2 jednogramova zavazi.

Od obou stran rovnice mizeme é
odecist stejné Cislo.
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[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

8+x=23
8-8+x=23-8
x=15

/-8

x-6=11
X-6+6=11+6
x=17

/+6

13+x=26
13-13+x=26-13
x=13

/-13




Rovnice

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-2242.html>

\

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-boy2b.html>

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-blue-scales-justice.html>

2x -x=x-x+1
x=1

Vahy jsou v rovnovaze.
Na levé misce vah jsou 2 zavazi o hmotnosti

X gramu, na pravé jedno o hmotnosti x gramu
a | jednogramové zavazi.

Z obou misek odeberu
1 zévazi o hmotnosti

X gramd.

B

— K obéma stranam rovnice mﬁiemeé
pricist stejné ¢islo nebo vyraz.
[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:

<http://lwww.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>
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4x =3x-6 /-3x
4x -3x=3x-3x-6
X=-6
-7x=1-8x / + 8x
-7x+8x=1-8x+8x
x=1

15x=14x + 2 /- 14x
15x - 14x=14x - 14x + 2
x=2




Rovnice

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW:

<http://www.clker.com/clipart-2242.html>

3x=x+4
3x-x=x-x+4
2x=4

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-blue-scales-justice.html>

Vpravo jsou 4 gramy.

Vlevo také - jedno zavazi

x tedy vazi 2 gramy.

Vahy jsou stale v rovnovaze.
Na levé misce vah jsou 3 zavazi o hmotnosti
X grami, na pravé jedno o hmotnosti x gramt
a 4 jednogramova zavazi.

Z obou misek odeberu

[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci
Public domain na WWW:
<http://www.clker.com/clipart-12187.html>

1 zavazi o hmotnosti
X gramu.
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Ob¢ strany rovnice miizeme
nasobit nebo délit tymz ¢islem
“nebo vyrazem riznym od nuly.
[cit. 2010-10-26]. Dostupny pod licenci Public domain na WWW.

<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>
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6x =4x + 12

6x -4x =4x -4x + 12
2x =12
XxX=6

/- 4x

/2

3+16x=11x+13
3-3+16x=11x+13-3
l6x=11x+10 /-11x
16x-11x=11x-11x+10
5x=10 /5
x=2

/-3
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